BCEPOCCHUMCKUE COPEBHOBAHUS IO CHOPTUBHOMY
TYPU3MY HA IIEHIEXO/JHbBIX TUCTAHIUAX B 3AKPBITHBIX
IHOMEIMEHUAX

¢ 31 aHeapA o 4 ¢pespana 2019 a. 2. Eneu, ¢/k «/lokomomue»

YCJOBUI COPEBHOBAHUN
B IMCHUIIJINMHE « IMCTAHIIUS — MTEINEXOJTHAS (TUYHA SI)»

KomnyectBo 3Tamos — 6
Kinacc qucranumu — 3

HEPEYEHD 3TANOB, OBOPYJAOBAHHUE U YCJIOBHUA UX ITPOXOKAEHUA

Huctanus odbopynosana BCC 1 u BCC 2.

Orcrexkky BCC 1 u BCC 2 M0HO ITpOU3BOINTH TOJBKO B bB3.

BCC 1 yyacTHHK NOJKIIIOYAET K ce0e mepes CTapToM.

BCC 1 — paboraer uepe3 TO 2 Ha stanax Nel, 2, 5, 6.

BCC 2 — nepemeniaercst o TOpU30HTAIIBHOMY CYJIEMCKOMY TPOCY Ha POJIUKE HA BBICOTE 7
M Mexay TO 3 u TO 5 na sramax Ne 3, 4.

brioku sTanoB npoxonaarcs 0e3 MoTepu caMOCTPAXOBKHU.

[Tocemenne TO He pernaMeHTUPYETCS.

He mpoxosxieHue rnepBoro u3 3TanoB Ha JII0OOM OJIOKE BEIET K CHATHIO C OCTAJIbHBIX
ATaIoB 3TOT0 OJIOKA.

3anpernraeTcst Hayajao paboTel Ha 3Tamax Ne 3 u Ne 5 no ocBoboxaenus TO 2 u TO 3
COOTBETCTBEHHO.

JInvHa nepui v IJTMHA BEPEBKH JIJISl CHATHUS TIEPUIT TOJKHA OBITh HE MEHEE 8 METPOB.
[Tocne mpoxoxaenus sramna Ne 4 pa3zpeniaeTcs OCTaBUTh BEPEBKU U KapaOUHBI.

B cayuae npuctexkn win orctekku Ha dtan Ne 1 u Ne 6 e P3 1 wumm kacanus TO 1 ipu
ciycke 1o atany Ne 6 — yYaCTHUK IOJYYaeT CHITHUE C AUCTAHIIUU.

O6opynoBaHue TUCTaHIIMU (COTJIACHO cxeMe pacmnoioxenus: TO u P3):
P3 1-P3 3 — b3, 0003HaueHbI pa3METKOM MO TOJTy 3aJa;

TO 1 — O3, 2 xapabuna, BeicoTa 1,3 M;

TO 2 u TO 5 — O3, 2 kapabuHa, BbIcOTa 7 M;

TO 3 — O3, 2 xapabuHa, BeIcOTa 6 M;

TO 4 — B3, 2 xapabuna, BeicoTa 1 M.

CTAPT
Paccrosinue ot crapra a0 P31 - 10 m.

BbJjok >ranos 1-2
1. HaBecnas nepenpasa (P31 —TO 2).




Llapamempor: L= 30 m. a(BBepx) = 12°
Obopyodosanue smana: UC — P3 1; nBoiinbie cyaerickue nepuia, BCC 1; LIC — TO 2.
/lericmeus: niepenpana yyactHuka o 1. 7.9 ¢ BCC 1.

2. Cnyck no cyaeiickum nepuiam (TO 2 — P3 2).

Hapamempor: L =7 M. a.=90°.

Oobopyoosanue smana: NC — TO 2; I10/], BCC 1; LIC — P3 2.

[leticmeus: opranu3anus nepui no 1. 7.6, cnyck yyactauka 1o n. 7.12 ¢ BCC 1, cuarue
nepuna o m. 7.7.1.

Obpamnoe dsusicenue. 1o [1O]J] mo 1. 7.10.

bJok >Tanos 3-4

3. Hoaném (P33 —-TO 3).

Hapamempor: L =6 M. o = 90°

Obopyoosanue smana: UC — P3 3; crern ¢ 3anenamu, BCC 2; LIC — TO 3.

[leticmsusi. TIOJBEM ydaCTHHKA CBOOOIHBIM JlazaHbeM 1o 3arenam ¢ BCC 2.
lIpumeuanue: B cnydae cpbiBa WK UCTIOIB30BAHUS OMOPHI 32 OTPAHUYECHUEM, YYaCTHUK
Bo3Bpamaerca B P3 3 cB0OOOAHBIM JTa3aHUEM I10 3aLI€TIaM U MOBTOPSIET MPOXOKACHHUE
stana 3aHoBO. Koneny BCC 2, noaxirouaemsiii kK MCC yuyactHuka, BCTErHyT B TO 4.

4. Cnyck no nepuiam (TO 3 — P3 3).

llapamempoi: L = 6 M. o0 = 90°.

Obopyodosanue smana: UC — TO 3; cynetickue niepuna, BCC 2; 1IC — P3 3.

/leticmaus: opranu3aiys nepui 1o 1. 7.6, cnyck yyactauka no 1. 7.12 ¢ BCC 2, custue
nepui mo 1. 7.7.1.

Obpamnoe dgusicernue. cBOOOAHBIM Ja3anbeM 1o dtanmy Ne 3 ¢ BCC 2.

bJok 3ranos 5-6

5. Hoawsém (P32 — TO 2).

Hapamvempuoi: L =7 m. a.=90°

Obopydosanue smana: UC — P3 2; cynetickue nepuna, BCC 1; [IC — TO 2.
Heticmeus: nongsém no 1. 7.10 ¢ BCC 1.

6. Cinyck mo HaKJIOHHOM HaBecHo# nepenpase (TO 2 — P3 1).

Lllapamempoi: L =30 M. o = 12°.

O6opydosanue smana: IC — TO 2; nBoitnble cyneiickue nepuna, BCC 1; [IC — P3 1.
/leticmsus: niepenpasa yuactHuka mo 1. 7.9 ¢ BCC 1, nBmwkeHue 1o nepenpaBe HOraMu
BIEPEL.

Oobpamnoe dsuscernue: o [10X mnepuna srama Ne 6 k TO 2.

duaunin



